AEONTEIOZ £XOAH AGHNQON A NYKEIOY AATEBPA
EPrAZIA 3

EPIrAZIA XTIZ EZIZQZEIX

1. Na AUoeTe TIG £§1I0WOEIG:
2(X—1)_x—5 _x+1 1
3 6 2 3

] ii. (2x+5)" —(4x—1)(x+1)=18x +6

2. Na AUoeTte 116 €§lowOoEIg:
i. xz(x+1)—x(x+1)2 =0 i (x2 —1)2 —xz(xz —2x+1) =0

3. Ta TiIg S1APOPES TIMEG TOU TTPAYMATIKOU ap1OUoU A, va AUCETE TIG
e§lowosig:
i (/1—1)x=22—1 ii. AX+31=2x+A%

4. Na AUoere Tnv €diocwon:
2 X 4—x

x2—4 x*-2x x®+2x

5. Na Aboete TV diowon: |x-1-2/=3
6. Na AUoeTe TNV e€iowon: |x—4|=|x+2|

_ |x—2|+4_|x—2|+3 4

7. Na AUoeTe TnV eicwo
nv €§ n 3 : 3

8. Na Auoete TV e€iowon: 3[x—1—|x+2=x+3.
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AYZEIX

1. Na AUoETE TIG ESIOWOEIG:
2(x—1) x=5_x+1 1

i, = =3 ii. (2x+5)° —(4x—1)(x+1)=18x+6

Auon

2(X—1)_x—5:x+1 1

3 6 2 3
2(x—-1 —
6 ( )—6X S_eXtlel o
3 6 2 3

4(x=1)—(x—5)=3(x+1)-2 <
4Xx—4—-x+5=3x+3-2<
4Xx—x—-3x=3-2+4-5 &

0x = 0 tavtétnTa

(2x+5)" —(4x—1)(x+1)=18x+6 =
A5 420X +25— 457 —AX+X+1=18X+6 < 20X —4X+X —18X =6 —25—1<>
—Xx=-20<= x=20

2. Na AOoeTe TIG £§I0WOEIG:

i xz(x+1)—x(x+1)2:0 i (x2—1)2—x2(x2—2x+1):0
Nuon
i X (x+1)-x(x+1) =0 i (3¢ —1) —x?(x2 —2x+1)=0 =
X(X+1)[X_(X+1)]:O© [(x—1) x+1)]2—x2(x—1)2:0<:>

(
X(x+1)(X-X-1)=0e (x=1)*(x+1)" = (x—1)’ =0 =
—x(x+1)=0 (x—1)2[(x+1)2—x1=0<:>

(

x=0n x+1=0<
1 (x-1)° x’+2x+1—%)=o@
X =—

(x-1) =014 2x+1=0s

X—1=0=2x=-1<

X=1X=——
2

TOAHZ EYAITEAOZ



AEONTEIOZ £XOAH AGHNQON A NYKEIOY AATEBPA
EPrAZIA 3

3. Ia 11g S1APOPES TINEG TOU TTPAYMATIKOU apIOUOU A, va AUOETE TIG
eglowosig:
ii. (A=1)x=N—1 ii. AXX+3N=2x+N
Abon
i (A-1)x=N-1< (A-1)x=(A-1)(A+1)
- Av A—-120< A#1 neiowon £xeL povadikn Avon tnv

MX:M(AH)@x:)\H
0 o

- AvA—-1=0< A=1netiowon yivetat: 0x =0 kat eivat tavtoTnTO.
ii. AX+3A=2x+N < M—2x=N -3\ < (A-2)x=A(A-3)
- AV A-2z0< A#2 nefiowon €xeL povadikr Avon tnv

(A-2)x ~A(A-3) - AMA-3)

M A-2 COA-2

- AV A-2=0<A=2 netiowon yiveta.: 0x = 2(2—3) <> 0x =—-2 kot eivat
aduvartn.

4. Na Avoere Tnv €diocwon:
2 X 4—x

X2 —4 x2—2x xX>+2x
Auon

2 X 4—x 2 X 4—x

o4 X-2x x42x | (x-2)(x+2) x(x-2) x(x+2)

EKIT=x(x—-2)(x+2)#0< x#0kaw Xx—2#0< x#2kaX+2#0 < X # -2

4—x
x(x+2)

x(x-2)(x+2) -x(x-2)(x+2) =x(x-2)(x+2) o

2 X
(x—2)(x+2) x(x—2)

2x—x(x+2)=(x—2)(4—x)<:>2%—\2{—2%=4x—><—8+2x<:>

8=6X<:>6EX=§<Z>X=i6€KTI"]
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5. Na AUoete Tnv eiowon: |x—1-2/=3
Auon
Hx—1|—2‘ =3 x-1-2=88<
|x—ﬂ—2:3¢> A |z—ﬂ—2:—3cﬂz—ﬂz—1a&wam
x-1=38+2=5cx-1=15<

x—-1=5< A X—-1=-5<

X=5+1=6 A X=-5+1=-4

6. Na AUoeTe TNV e€iowon: |x—4|=|x+2|

AUon
x—4=|x+2| < x-4=1%(x+2) =
)(_4:)(4_2@ 0\ X—4=—(X+2)<:>
—4 =2 adlvatn X—4=—X-2&

X+X=—-2+4 <

2X=2

|x—2|+4_|x—2|+3 4

3 5 3
Nuon

7. Na AuoeTe TV g§iocowon:

|x—2|+4_|x—2|+3=ﬂ<:>15|x—2|+4_15|x—2|+3 N
3 5 3 3

5(|x—2|+4)—3(]x—2|+8) =20 <> 5]x—2/+20-3|x-2-9=20 =

5|x—2|-3|x—2|=9< 2x-2|=9¢< |x—2|=§c>

x—2:2<:> i x—2:—g<:>

2 2
x:g+2=E I x=—g+2:—E
2 2 2 2
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8. Na AUoete Tnv e€iowon: 3|x—1—|x+2=x+3.

Xx-1=0<=x=1
X+2=0&x=-2

Av X >1, n e€iowon yivetat:
3(x—1)—(x+2)=x+3 <

3X—3-—x-2=x+3<

3X—X—X=3+3+2=

X =8 mou eival ekt

Av —2 < x <1, n eéilowon yivetat: 3(—X+1)—(x+2) =X+3 <<

Av X <=2 ,n e€iowon yilvetaL:
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A AYKEIOY AATEBPA
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Auon
X —o0 -2 1 +00
X—1 - - 9 +
|x—1| —X+1 —X+1 | x—1
o
X+2 - t+ +
|x+2| X2 X+2 X+2
-3X+3-x-2=x+3<
“3X—X—-Xx=2&
Sx=2<
X = —— mou eivat ekt
5
3(—x+1)—(—x-2)=x+3<
—3X+3+X+2=X+3 <
=2
X= g TIOU amoppintetatl
5




